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ЧАНДРАПРАБХА ВАТІ (CHANDRAPRABHA VATI,
PATANJALI) 120 ТАБЛЕТОК*
SKU: 4332
Ціна: 315 грн 

Чандрапрабха Ваті (Patanjali) — класична аюрведична формула з ~30
рослинних інгредієнтів: гудучі, трифали, імбиру, піппалі, кориці,
кардамону, дарухалдару та інших традиційних аюрведичних трав.
Підтримує природні функції сечовидільної та травної систем, життєвий
тонус та загальне благополуччя.

Категорія: Нирки та сечовий міхур

ЧАНДРАПРАБХА ВАТІ (CHANDRAPRABHA VATI, PATANJALI)

Чандрапрабха Ваті — класична аюрведична формула з багатовіковою історією. До її складу входить близько 30
традиційних рослинних компонентів, що застосовуються в Аюрведі для підтримки природних функцій організму та
загального благополуччя. Формула традиційно призначається спеціалістами з Аюрведи як комплексна підтримка
сечовидільної, травної та репродуктивної систем.

Властивості:

Традиційна аюрведична комплексна формула з ~30 рослинних інгредієнтів;
Містить гудучі (тіноспору), трифалу, імбир, кардамон, корицю та інші традиційні аюрведичні рослини;
Підтримує природні функції сечовидільної системи;
Підтримує травний комфорт та природні функції ШКТ;
Підтримує життєвий тонус та загальне благополуччя організму;
Традиційно застосовується в аюрведичній практиці для підтримання балансу всіх трьох дош.

Ключові інгредієнти:

Гудучі (тіноспора серцелиста) — традиційна аюрведична рослина. Джерело природних антиоксидантів.
Харітакі, Бібхітакі, Амла (трифала) — джерела вітаміну C та природних антиоксидантів.
Піппалі та чорний перець — традиційні аюрведичні прянощі. Містять піперин.
Імбир — традиційна аюрведична прянощ. Містить гінгероли.
Кориця цейлонська — традиційна аюрведична прянощ. Містить ефірні олії.
Кардамон — традиційна аюрведична прянощ. Містить ефірні олії.
Дарухалдар (барбарис) — традиційний аюрведичний рослинний інгредієнт. Містить берберин.

Спосіб застосування:

По 1–2 таблетки 2 рази на день після їжі або за призначенням аюрведичного фахівця. Перед застосуванням
рекомендується консультація з лікарем.

Протипоказання:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/mochevydelitelnaya-sistema/
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Індивідуальна непереносимість компонентів. З обережністю при зниженому тиску. Не рекомендується під час
вагітності без консультації з лікарем. Перед застосуванням при серйозних захворюваннях рекомендується
консультація з лікарем.

*Не є лікарським засобом.


